
令和５年度（1月）　学校評価アンケート集計結果（保護者用）
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１．あなたは，学校の教育方針や教育目標をご存じですか。

そう思う(10%)

どちらかというとそ

う思う(58%)
どちらかというとそ

う思わない(17%)
そう思わない(4%)

わからない(11%)

25%

53%

15%

6% 1%

２．お子さんは，意欲的に学習に取り組んでいると思いますか。
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３．お子さんは，授業がわかりやすいと言っていますか。
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４．お子さんは，家庭で宿題や課題等，家庭学習に取り組んでいますか。
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５．お子さんは，友達を大切にしていると思いますか。
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６．学校は，豊かな人間性を育む心の教育の充実に努めていると思いますか。
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７．お子さんは，健康に気を付けて生活していると思いますか。
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８．学校は，一人一人の子どもを大切にした指導や対応ができてい

ると思いますか。
そう思う(15%)

どちらかというとそ

う思う(52%)

どちらかというとそ

う思わない(14%)

そう思わない(7%)

わからない(12%)

21%

44%

8%
5%

22%

９．学校では，いじめがあったとき，すぐに話を聞いて対応してくれる

と思いますか。
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１０．学習や生活で困ったことがあったとき，先生方はすぐ

に話を聞いて対応してくれるとおもいますか。
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 【結果】
〈肯定的意見上位項目〉
　　　５【９７％】　　友達を大切にしている
　　　７【８５％】　　健康に気を付けて生活している
　　　４【８３％】　　家庭学習への取組
〈肯定的意見下位項目〉
　　１２【３０％】　　学校の施設・設備
　　１３【４７％】　　地域の環境・施設・人材の活用
　　　９【６５％】　　いじめがあったときすぐに対応

【考察】
〇上位項目について
　学校生活で交流している友達とのつながりが広がり、御家庭に帰っても友達との関係を大切に関
わっていることが分かります。また、家庭学習の時間を確保してくださり、子供たちの習慣として身に
付いてきています。今後も、健康で安全な学校生活を送ることができるよう御協力をお願いします。
すぐに話を聞くについては、普段の活動の中で児童が話しやすい雰囲気をつくったり、教育相談期
間を設けたりしております。担任が気付くことができないこともあります。お子様の様子で何かお気付
きの点があれば御連絡ください。
〇下位項目について
　児童増に伴う施設の活用の仕方について、多くの御意見をいただきました。学校だけでは対応で
きないことについては、市の担当課にも引き続き相談してまいります。また、職員も与えられた環境
のなか子供たちにとってより良い活動を行っていきます。地域の環境・施設・人材活用に関しまして
は、あいさつ運動、読み聞かせ、キャリア座談会、グリーンカーテン、防災教室等、昨年より地域の
方々と関わりながら学ぶ機会を多く作り対応しているところです。
　一人一人の子供たちと真摯に向き合い、誠実に対応するよう心がけて参ります。
〇ご意見・ご感想について
　多くの保護者の皆様から忌憚のないご意見をいただきました。
　個別対応・情報共有を行いました。
　職員一同、原小学校の子供たちの健全な成長に資することができるよう努めて参ります。
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１１．学校は，子どもの事故防止などの安全教育に取り組んでいると

思いますか。
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１２．学校の施設・設備は整っていると思いますか。
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１３．学校は，市や地域の環境・施設・人材を教育活動に活か

していると思いますか。 そう思う(8%)
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